

Una dintre cele mai periculoase intersecții din Sfântu Gheorghe va fi semaforizată

Primăria orașului Sfântu Gheorghe va instala curând un semafor la intersecția dintre străzile Spitalului, Stadionului, Berzei și Salcâmlor. Măsura are ca scop îmbunătățirea siguranței circulației în acea zonă. Tot cu același scop, în cea mai recentă ședință a Consiliului Local, municipalitatea a aprobat și cumpărarea unui imobil pe strada Spitalului nr. 15. Amplasamentul a fost predat și se așteaptă ca, săptămâna viitoare, să fie emis ordinul de începere a lucrărilor.

În ultimii ani, în această intersecție au avut loc numeroase accidente rutiere, în special din cauza faptului că șoferii nu acordă prioritate corespunzător. După ce imobilul de la intersecția străzilor



Spitalului și Stadionului va fi demolat, ar trebui să se îmbunătățească vizibilitatea în acea zonă,

spun autoritățile locale, care au în plan să instaleze acolo și un semafor. **PAGINA 5**

Gaz în Ozun: proiectul de 7,5 milioane de euro avansează



Lucrările pentru introducerea rețelei de gaz în comuna Ozun avansează, spune primarul Bordás Enikő. Sunt speranțe ca acestea să fie încheiate până la sfârșitul anului, însă depinde și de cât de repede va veni înghețul iarna aceasta. S-au făcut totuși demersuri pentru ca termenul de finalizare să fie prelungit. **PAGINA 3**

Luna septembrie la Garda de Mediu: 60 de inspecții și amenzi în valoare de 216.000 de lei



Bilanțul pe luna august 2023 al Gărzii de Mediu Covasna arată că s-au efectuat 60 inspecții și s-au dat amenzi în valoare de 216.000 lei de lei, potrivit unui comunicat de presă transmis redacției Observatorului de Covasna. Cuantumul total al sancțiunilor aplicate în primele nouă luni ale anului se ridică la 1,3 milioane de lei. **PAGINA 3**

Preotul din Vâlcele construiește a 11-a casă, pentru un om bolnav și sărac

Campania de construcție a caselor pentru cei aflați în nevoie a părintelui Vasile Antonie Tămaș din Vâlcele continuă. Acesta, cu ajutorul oamenilor de bine, atât a celor din județ, dar și a celor din toată țara și de peste hotare, construiește acum a 11-a casă pentru un om bolnav și sărac. Lucrările sunt aproape de finalizare. Ar mai fi nevoie de aproximativ 6.000 de lei pentru materiale de interior și izolația externă, dar și aproximativ 3.000 de lei pentru manoperă. Va urma achiziția unei sobe, a unui pat, a unei mese și două scaune, după care bărbatul se poate muta în noua casuță.

Vechea locuință a putrezit și s-a prăbușit la începutul lunii septembrie. De atunci locuiește într-un adăpost improvizat în curte.

PAGINA 4



Nu ratați inițiativele Com'ON Sepsi realizate în octombrie!

După anunțarea câștigătorilor votului public, pe 13 septembrie a început perioada de implementare a inițiativelor Com'ON Sepsi. Pe parcursul lunilor de toamnă, un total de 25 de evenimente vor fi organizate de echipele câștigătoare, acoperind temele principale: comunitatea, mediul de viață,

cunoștințe, creație și stil de viață. Aceste acțiuni sunt deschise și gratuite pentru publicul din Sfântu Gheorghe, așa că încurajăm pe toată lumea să participe la cât mai multe dintre inițiative!

PAGINA 8

